

# 让群众开心快乐过新年 经开区送新年“大礼包”

欢喜迎新年

## 前程办事处： 丰富居民文化生活，拉近邻里距离

本报讯 为提高居民的文化生活质量，活跃社区气氛，12月26日下午，前程办事处鹏程社区举办“以丰富文化生活，构建和谐社区”为主题的文艺演出活动。

活动中，武术表演、魔术、川剧变脸、歌曲、舞蹈、钢琴独奏等文艺节目轮番上阵，台上悠悠歌声、翩翩起舞，台下张张笑脸、阵阵掌声。

活动结束后，许多居民意犹未尽。此次演出丰富、活跃了广大居民的文化生活，还营造了欢乐、和谐的社区氛围。

社区负责人表示，今后将会继续开展形式多样的文化活动，丰富居民的文化生活，拉近邻里距离，建设有色彩、有温度、有活力的社区，共建幸福家园。记者 柴琳琳 文/图



## 明湖办事处： 为民服务常到家 户户盛开幸福花



本报讯 12月26日，伴随着欢快的音乐，明湖办事处2021年元旦文艺汇演在世和合欢苑文化广场开演。此次元旦文艺汇演的主题为“为民服务常到家 户户盛开幸福花”。

活动现场，由岔河社区带来的《红红火火》长扇舞，把整个活动推向了高潮，赢得了观众阵阵热烈的掌声，许多观众纷纷拿出手机将这美丽时刻定格。

“今年以来，社区各项服务品质也在进一步提升，居民居住环境也越来越好，小区业主有良好居住环境是我们每一位工作者最大的心愿。”办事处相关负责人表示，下一步，办事处将继续以党建为引领，扎实推进各项工作，世和合欢苑物业服务中心也要齐心协力做好居民的后勤保障工作，为居民安居乐业保驾护航，为世和小区居民的美好生活增砖添瓦。

据悉，自世和合欢苑物业服务中心接手该小区以来，积极配合办事处开展小区环境卫生大整治、扩建电动车棚、改造小区地下室地坪、小区散水维修改造工程以及卫生城市复审工作，受到大家的好评。

记者 王赛华 经开时报 杨勇  
通讯员 陈松玲 文/图

## 经开区泰和小学： 快乐迎新，剪出精彩

本报讯 12月28日下午，经开区泰和小学组织教职工开展“快乐迎新，剪出精彩”工会活动。

活动中，教师孙继芳就如何折纸、剪纸等工序进行了讲解和示范，并展示了自己的作品。

大家按照要求一步步学习折纸剪

裁的技巧，认真创作。不久，一个个造型各异、形象生动的“牛”“蝴蝶”“窗花”等剪纸出炉。一幅幅作品、一张张开心的笑容，绘成了最美的画面。

此次剪纸活动，以“迎新年”为契机，让老师们对剪纸文化有了更深入的认识和了解，给大家带来了美的享

受。大家纷纷表示很有收获，“不仅体验了剪纸这项传统技艺，又为自己的生活增添了乐趣。我们要将传统文化不断地融入到学校教育的课堂，结合学校美术教学等活动，让剪纸这类传统文化在泰和小学得到更好的传承和发扬”。记者 柴琳琳

安全温暖过节

## 明湖办事处： 约谈仓储物流企业 加强消防工作

本报讯 为全面强化仓储物流企业火灾防控意识，12月23日，明湖办事处召开仓储物流企业消防安全集中约谈会，辖区50余家企业参会。

当天，参会人员观看了仓储物流企业火灾案例警示片，通过惨痛的火灾案例警醒仓储物流企业，重视消防安全管理工作，积极防范火灾事故发生。经开区消防救援大队消防员从仓储物流场所常见隐患问题、火灾防范措施制定、隐患问题自查自纠、不同程度火灾处置及问题台账设立等方面为大家进行详细解说，提高仓储物流企业防范火灾、处置火灾的应对能力。

办事处相关负责人要求仓储物流企业加强消防安全管理，把消防责任和任务分解落实到具体岗位和个人；加强值班值守，确保每日防火巡查落实到位，及时检查单位的消防设施器材是否完好有效，疏散通道、安全出口是否畅通；对发现的堵塞、占用安全出口，私拉乱接电线、违规使用电器设备等火灾隐患，要立即整改；要定期开展消防宣传培训，强化消防安全制度、重点部位防火措施落实，提高员工消防安全责任意识，定期开展应急疏散演练，切实提高员工应急处置能力。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

## 发挥行业优势 助力脱贫攻坚 河南省民营医院发展促进会关爱贫困户



本报讯 12月26日，河南省民营医院发展促进会来到洛阳市汝阳县竹园村开展爱心捐赠及义诊帮扶活动。当天，河南大学附属南石医院、

郑州华夏眼科医院等为竹园村近百位村民进行了健康知识科普宣教和义诊检查，并为竹园村捐赠了电脑、粮油、防疫等物资，为贫困户和因大

病致贫困户发放慰问金。

据了解，竹园村是当地为了修建水库从山里集中搬迁安置的行政村，全村有945户3988口人，贫困户184户，重度贫困户29户。为了能从根本上对他们帮扶，河南省民营医院发展促进会带领部分会员单位三次到竹园村实地考察，结合当地实际情况，多角度对该村脱贫进行帮扶。

时至年关，河南省民营医院发展促进会在会员单位中筹措善款，为竹园村村办学校购置了教学电脑、村民过节粮油及疫情防控物品等价值10万余元的帮扶物资及慰问金，送到该村贫困户手中。经河南省民营医院发展促进会和竹园村委会协商，双方将建立长效帮扶机制，今后省民营医院发展促进会还会继续从多方面对竹园村进行帮扶，共同助力脱贫攻坚。

记者 王赛华 文/图